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הקיטמתמ

'א ןולאש

ןחבנל תוארוה

.עברו העש   :הניחבה ךשמ .א

.תולאש שש הז ןולאשב   :הכרעהה חתפמו ןולאשה הנבמ .ב

.תודוקנ 52 — הלאש לכל 

,ךנוצרכ תולאש רפסמ לע תונעל ךל רתומ 

.001 לע הלעי אל רובצל לכותש תודוקנה ךס ךא 

 

:שומישב רתומ רזע רמוח .ג

 .תונכתל ןתינה ןובשחמב תונכתה תויורשפאב שמתשהל ןיא .יפרג אל ןובשחמ )1(

.הניחבה תליספל םורגל לולע ןובשחמב תונכתה תויורשפאב וא יפרג ןובשחמב שומיש 

.)םיפרוצמ( תואחסונ יפד )2(

:תודחוימ תוארוה .ד

.ןולאשה ףוגב תובושתהו םיבושיחה לכ תא בותכ )1(

םיפדב וא )ופוסבש םיפדה ללוכ( ןולאשה ףוגבש םיפדב שמתשהל שי הטויטל )2(

.הניחבה תליספל םורגל לולע תרחא הטויטב שומיש .םיחיגשמהמ תלביקש 

.תרדוסמו הרורב הרוצבו טוריפב ,םיבושיח ללוכ ,ךיתולועפ לכ תא רבסה )3(

.הניחבה תליספל וא ןויצב העיגפל םורגל לולע טוריפ רסוח 

.דחאכ םינחבנלו תונחבנל תונווכמו רכז ןושלב תוחסונמ הז ןולאשב תויחנהה

 !החלצהב
/ףדל רבעמ ךשמה/
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תולאשה
 וא אלמ ןפואב תונעל ךל רתומ .תודוקנ 52–ב הכזמ הלאשל האלמ הבושת .תולאש שש הז ןולאשב

.001 לע הלעי אל רובצל לכותש תודוקנה ךס ךא ,ךנוצרכ תולאש רפסמ לע יקלח

.ןולאשה ףוגב תובושתהו םיבושיחה לכ תא בותכ

הרבגלא

      תואוושמה תכרעמ תא רותפ .1

/3 דומעב ךשמה/
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S   :החסונב ןותנ ,הזל הז םיכנואמ וינוסכלאש ,עבורמ לש  S  חטשה .2 = ⋅
1
2

e f   ,  

 e  ו– f  םינוסכלאה יכרוא םה.

. f = מ"ס S    ,    01 = ר"מס 001 :ןותנ הזל הז םיכנואמ וינוסכלאש עבורמב .א

. e  תא אצמ 

  S  אוה עבורמה חטש רשאכ ,  f  ןוסכלאה ךרוא בושיחל החסונ םושר .ב

).הזל הז םיכנואמ םינוסכלאה(    . e  אוה רחאה ןוסכלאה ךרואו 
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 ,מ"ק 52  בכר ןומיאה לש ןושארה םויב .םיינפוא ץורמ תארקל ןמאתה דוד .3

.ול םדוקה םויב בכרשמ רתוי  מ"ק 3  בכר םוי לכבו 

?ןומיאה לש  03 –ה םויב דוד בכר מ"ק המכ .א

?ןומיאה לש םינושארה םימיה 03  ךשמב דוד בכר מ"ק המכ .ב

/7 דומעב ךשמה/
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הירטמונוגירט

  CAB  תיווזה תא קלחמ  DA  הבוגה  CBA  שלושמב .4

DAB = 22  :תויווז יתשל  o     ,  83 = CAD o    

.)רויצ האר( 

. DB = מ"ס 5.1    :ןותנ 

.  DA  הבוגה ךרוא תא בשח .א

.  CB  עלצה ךרוא תא בשח .ב

/9 דומעב ךשמה/



9 - 100530 'סמ ,ו"סשת ףרוח ,הקיטמתמ -
חפסנ +

/01 דומעב ךשמה/



01 - 100530 'סמ ,ו"סשת ףרוח ,הקיטמתמ -
חפסנ +

תורבתסהו הקיטסיטטס

.תמיוסמ התיכב ך"נתב םינויצה תוגלפתה תא תראתמה תולקמ תמרגאיד ךינפל .5

?התיכב םידימלת המכ .א

?התיכב ך"נתב םינויצה עצוממ והמ .ב

.התיכהמ דחא דימלת יארקאב םירחוב

?  9 –מ הובג ולש ןויצהש תורבתסהה יהמ .ג

?) 9 –ו 6  ללוכ(   9 –ל   6  ןיב ולש ןויצהש תורבתסהה יהמ .ד
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.קחשמ תויבוק יתש םיקרוז .6

? 21  היהי תויבוקה יתש וארַיש םירפסמה םוכסש תורבתסהה יהמ .א

?רפסמ ותוא וארי תויבוקה יתשש תורבתסהה יהמ .ב

? 9  היהי תויבוקה יתש ואריש םירפסמה םוכסש תורבתסהה יהמ .ג

? 6  הארתַ תחא הייבוק קוידבש תורבתסהה יהמ .ד

/31 דומעב ךשמה/
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/םיפסונ תרבחמ יפד ךשמהב/

!החלצהב
לארשי תנידמל הרומש םירצויה תוכז

טרופסהו תוברתה ךוניחה דרשמ תושרב אלא םסרפל וא קיתעהל ןיא
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